
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 

 60×7＝420秒 

A・・・420÷18＝23 あまり 6 より，23個 

B・・・420÷24＝17 あまり 12 より，17個 

 

(2) 18秒と 24秒の最小公倍数の 72秒を 1 つの周期（かたまり）と考えます。 

72÷18＝4個・・A 

72÷24＝3個・・B 

72秒でできる合計の個数は, 

4＋3＝7個 

7個つくるのに 72秒かかる。（1周期） 

 

 100個つくるのに何秒かかるか？ 

 100÷7＝14 あまり 2        

  14周期と 2個 

2個つくるのにかかる時間は， 

 右の図より，24秒です。 

したがって，72秒の周期が 14回と 24秒です。 

72×14＋24＝1032秒 → 17分 12秒後 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。中学受験のヘクトパスカル その 18 

23＋17＝40個 

40個 

 72秒 

7個 

 

17分 12秒後 


